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Results are based on telephone interviews conducted July 1-23, 2020 with a random sample of –1,007—adults, 

ages 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.  For results based on this sample of national 

adults, the margin of sampling error is ±4 percentage points at the 95% confidence level.   

 

Interviews are conducted with respondents on landline telephones and cellular phones, with interviews 

conducted in Spanish for respondents who are primarily Spanish-speaking. Each sample of national adults 

includes a minimum quota of 70% cell phone respondents and 30% landline respondents, with additional 

minimum quotas by time zone within region. Landline 
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First,   

 

1. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 
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2020         

2020 Jul 1-23 41 56 3  2018 Oct 22-28 40 54 6 

     2018 Oct 15-21



Q.1 (PRESIDENT TRUMP JOB APPROVAL) CONTINUED 
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2017         

2017 Dec 25-31 39 55 6 



2.



Q.2 



Q.2 (CONGRESS JOB APPROVAL) CONTINUED



Q.2 (CONGRESS JOB APPROVAL) CONTINUED 
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Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Unweighted n 1007 508 499 724 268 216 267 505 437 311 253 327 346 300

Weighted n 1007 488 519 647 340 294 301 389 338 280 382 287 384 291

415 218 197 344 63 93 133 182 106 135 172 260 129 13

41% 45% 38% 53% 19% 32% 44% 47% 31% 48% 45% 91% 34% 4%

561 262 299 292 257 190 157 201 224 139 194 25 236 275

56% 54% 58% 45% 76% 65% 52% 52% 66% 50% 51% 9% 61% 94%

31 9 22 11 20 12 11 6 8 6 16 2 19 3

3% 2% 4% 2% 6% 4% 4% 2% 2% 2% 4% 1% 5% 1%

Total

Approve

Disapprove

(DK)/(Refused)

GALLUP POLL NEWS SURVEY

July 2020 - West Health Survey

Public Release Data

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Unweighted n 1007 508 499 724 268 216 267 505 437 311 253 327 346 300

Weighted n 1007 488 519 647 340 294 301 389 338 280 382 287 384 291

186 95 91 97 86 70 61 54 56 38 91 41 80 59

18% 19% 18% 15% 25% 24% 20% 14% 16% 14% 24% 14% 21% 20%

772 376 396 521 235 211 225 315 267 235 263 238 288 215

77% 77% 76% 81% 69% 72% 75% 81% 79% 84% 69% 83% 75% 74%

49 17 32
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0.00392 0.007848225


